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i Educació al Desenvolupament



P1a. De les següents afirmacions, quina s’ajusta més a la seva visió del que és desenvolupament
Percentatge Freqüències

Una situació a la que una societat arriba quan tothom té les necessitats
   bàsiques cobertes 29,5 472
Un procés continu que mai es pot donar per finalitzat 63,5 1015

No ho sap 6,8 110
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P2. Quin dels següents considera vostè que és el principal problema mundial en l’actualitat?

P2a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

La pobresa i les desigualtats 45,5 727
El canvi climàtic 7,2 116
El terrorisme internacional 7,1 114
Les guerres i els conflictes armats 10,9 175
La crisis energètica 1,5 24
La crisis econòmica 25,5 407
Altres 1,7 28

No ho sap 0,4 6
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P2b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

La pobresa i les desigualtats 22,4 357
El canvi climàtic 11,9 189
El terrorisme internacional 13,2 209
Les guerres i els conflictes armats 24,3 387
La crisis energètica 3,2 51
La crisis econòmica 22,5 357
Altres 0,2 3

No ho sap 2,1 33
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1591

P2 a i b. Quin dels següents considera vostè que és el principal problema mundial en l’actualitat?
(suma 1er i 2on lloc) (RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
La pobresa i les desigualtats 67,7 1084
El canvi climàtic 19,0 305
El terrorisme internacional 20,2 323
Les guerres i els conflictes armats 35,1 562
La crisis energètica 4,7 75
La crisis econòmica 47,8 765
Altres 1,9 31

No ho sap 2,4 39
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600



P3. A vostè la realitat dels països més empobrits del món li preocupa..
Percentatge Freqüències

Molt 28,6 458
Bastant 54,5 872
Poc 13,9 223
Gens 2,4 39

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P4. Indiqui quin dels següents problemes creu que és la causa principal que hi hagi pobresa a
moltes regions del planeta... 

Percentatge Freqüències
La corrupció interna 33,5 535
Les desigualtats socials 17,2 275
Les guerres i els conflictes 14,4 231
Les catàstrofes naturals 1,5 24
La falta de democràcia 5,7 91
La manca de recursos 5,8 92
El sistema econòmic internacional 19,2 308

No ho sap 2,7 43
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P5. A continuació li llegiré un seguit d’afirmacions sobre la situació de les dones i la lluita contra 
la pobresa perquè em digui si hi està molt, bastant, poc o gens d’acord. 

P5a. Les dones pateixen de forma agreujada les conseqüències de la pobresa
Percentatge Freqüències

Molt 38,5 616
Bastant 43,1 689
Poc 13,8 221
Gens 2,4 39

No ho sap 2,2 35
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P5b. La situació de les dones als països empobrits respon a la seva cultur
Percentatge Freqüències

Molt 27,5 441
Bastant 53,5 855
Poc 11,6 186
Gens 3,9 63

No ho sap 3,3 53
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600



P5c. No es pot lluitar contra la pobresa sense reduir les desigualtats entre homes i done
Percentatge Freqüències

Molt 24,8 396
Bastant 50,5 807
Poc 18,8 300
Gens 3,5 55

No ho sap 2,4 39
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P5d. Abans d’atendre necessitats específiques de les dones s’ha d’assolir un cert benestar genera
Percentatge Freqüències

Molt 16,2 259
Bastant 48,4 774
Poc 24,5 392
Gens 8,2 131

No ho sap 2,5 40
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

P5e. No hi ha desenvolupament sense participació igualitària de les done
Percentatge Freqüències

Molt 37,6 601
Bastant 49,4 791
Poc 8,9 143
Gens 1,8 29

No ho sap 2,0 32
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P6. Ara li llegiré d’altres afirmacions sobre els pobles indígenes i la lluita contra la pobresa perquè 
m’indiqui també el seu grau d’acord.

P6a. La lluita contra la pobresa ha de respectar les formes de vida dels pobles indígene
Percentatge Freqüències

Molt d'acord 56,4 902
Bastant d'acord 36,9 590
Poc d'acord 3,4 55
Gens d'acord 0,7 12

No ho sap 2,3 37
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600



P6b. La lluita contra la pobresa pot suposar acabar amb algunes formes de vida tradicional
Percentatge Freqüències

Molt d'acord 19,9 318
Bastant d'acord 44,3 709
Poc d'acord 22,5 359
Gens d'acord 10,2 163

No ho sap 3,1 50
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P7. De les següents opcions que li proposo, quina creu que seria més efectiva per reduir la pobresa
 i les desigualtats al món? 

Percentatge Freqüències
Augmentar l’ajut al desenvolupament 30,0 480
Cancel·lar el deute extern dels països empobrits 13,3 213
Facilitar que puguin vendre més i millor els seus productes 20,4 326
Prevenir i evitar els conflictes 12,6 202
Augmentar la inversió d’empreses als països empobrits 17,7 284
Altres 2,1 33

No ho sap 3,6 58
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

P8. Ha sentit a parlar vostè de la globalització?
Percentatge Freqüències

Sí 72,6 1162
No 25,3 405

No ho sap 2,1 34
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P8.1 Creu vostè que, en general, la globalització redueix o augmenta les desigualtats entre els països 
desenvolupats i els més empobrits?
Base: Ha sentit parlar de la globalització Percentatge Freqüències

Les redueix 12,8 149
Les augmenta 66,0 767
No afecta les desigualtats 7,3 85

No ho sap 13,7 159
No contesta 0,2 2

Total 100,0 1162



P9. Fins a quin punt creu que el que passi en un altre país del món li pot afectar a vostè personalment?
Percentatge Freqüències

Molt 18,3 292
Bastant 47,5 760
Poc 25,7 412
Gens 5,5 89

No ho sap 2,5 40
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

P10. Fins a quin punt creu que la pobresa i les desigualtats en altres països li pot afectar a vostè 
personalment? 

Percentatge Freqüències
Molt 16,1 258
Bastant 47,3 757
Poc 26,7 427
Gens 7,2 115

No ho sap 2,5 40
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P10.a De quina manera pensa que la pobresa li pot afectar a vostè?
Base: Creu que la pobresa i les desigualtats en altres països li poden afectar Percentatge Freqüències

Arriben més persones d’aquells països 41,6 600
Provoca danys al medi ambient 3,8 54
Afavoreix conflictes i terrorisme 19,7 284
Afecta el comerç i l’economia 27,1 391
Altres 3,5 51

No ho sap 3,6 52
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1442

P11. La majoria de persones que emigren del seu país ho fan...
Percentatge Freqüències

Fugint de la pobresa, la violència i la manca de Drets Humans als seus 
   països 67,6 1082
Per accedir a noves oportunitats i desenvolupar les seves capacitats 30,1 482

No ho sap 1,7 28
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600



P12. Els moviments migratoris de països empobrits a països desenvolupats beneficien més..
Percentatge Freqüències

Als països d’origen 35,8 573
Als països d’acollida 26,0 415
Als dos per igual 30,1 482

No ho sap 7,7 123
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1600

P13. Creu que l’arribada de persones de països empobrits millora el coneixement que tenim 
dels seus països d’origen?

Percentatge Freqüències
Sí 53,6 858
No 39,9 639

No ho sap 6,1 97
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P14. La cooperació al desenvolupament amb els països d’origen dels immigrants..
Percentatge Freqüències

Pot reduir el número de persones que migra al nostre país 62,9 1006
Pot augmentar el número de persones que arriben al nostre país 17,1 274
No té un efecte sobre el flux de persones que migra al nostre país 12,6 202

No ho sap 7,0 112
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P15. Ha sentit a parlar alguna vegada de l’ajut o la cooperació al desenvolupament
Percentatge Freqüències

Sí 54,2 867
No 43,8 701

No ho sap 2,0 32
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P16. Com d’important és per a vostè que els països desenvolupats destinin recursos al
desenvolupament del països empobrits

Percentatge Freqüències
Molt 36,8 589
Bastant 46,9 750
Poc 11,6 186
Gens 2,0 32

No ho sap 2,7 42
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600



 
P18. Perquè creu vostè que els països desenvolupats destinen recursos a la cooperació amb 
els països empobrits?

Percentatge Freqüències
Per combatre la pobresa i la fam 32,2 515
Per promoure la democràcia i els drets humans 8,7 140
Per evitar guerres i conflictes 5,6 90
Per interessos econòmics i comercials dels països desenvolupats 31,6 506
Per interessos polítics i estratègics 15,0 240
Per prevenir el terrorisme internacional 0,8 13
Per frenar l’arribada d’immigrants 2,9 46
Altres 0,5 9

No ho sap 2,6 41
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600

P19. En quina mesura pensa que la cooperació al desenvolupament ajuda a assolir aquests 
objectius i a millorar realment la vida de la gent?

Percentatge Freqüències
Molt 14,8 237
Bastant 28,8 460
Poc 39,8 637
Gens 6,5 103

No ho sap 10,2 162
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600

P19a. De les següents opcions que li donaré, quina creu que explica millor per què la cooperació 
no és més eficaç en la resolució dels problemes?
Base: Respon “bastant”, “poc” o “gens” que la cooperació al desenvolupament
ajuda a millorar la vida de la gent Percentatge Freqüències

Perquè no es destinen prou recursos 9,8 118
Perquè no arriba als que realment ho necessiten 72,4 869
Perquè depèn de molts altres factors, l’ajut no els pot resoldre 16,4 197

No ho sap 1,3 15
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1200

P19b. Quina de les següents mesures creu que contribuiria més a que la cooperació tingués més 
impacte? 
Base: Respon “bastant”, “poc” o “gens” que la cooperació al desenvolupament
ajuda a millorar la vida de la gent Percentatge Freqüències

Controlar més l’ús d’aquests recursos 58,7 705
Implicar més a la població local 20,8 250
Avaluar més el que es fa per poder aprendre i millorar 17,1 206

No ho sap 3,0 36
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1200



P20. Està vostè d’acord en posar condicions als governs dels països empobrits perquè puguin
rebre l’ajut?

Percentatge Freqüències
Sí 85,8 1373
No 8,2 132

No ho sap 5,7 90
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P21. A quina regió del món creu que hauria de dirigir-se la cooperació dels països desenvolupats?

P21a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

Amèrica Llatina 12,2 195
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 21,8 350
Àfrica Subsahariana 52,8 845
Europa de l’Est 1,9 31
Àsia 2,5 41
Altres 1,2 19

No ho sap 6,7 107
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1600

P21b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Amèrica Llatina 20,9 310
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 40,0 593
Àfrica Subsahariana 25,8 381
Europa de l’Est 3,3 49
Àsia 6,7 99
Altres 0,4 6

No ho sap 2,7 40
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1481

P21 a i b. A quina regió del món creu que hauria de dirigir-se la cooperació dels països desenvolupats?
(suma 1er i 2on lloc) (RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
Amèrica Llatina 31,5 505
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 58,9 942
Àfrica Subsahariana 76,7 1227
Europa de l’Est 5,0 80
Àsia 8,7 139
Altres 1,5 25

No ho sap 9,2 147
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1600



P22. A quin sector creu que s’hauria de dirigir la cooperació? 

P22a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

Millora de la salut i l’educació 26,3 421
Reducció de la fam 41,4 662
Creació d’empreses i llocs de treball 19,2 307
Promoció de la democràcia i els drets humans 6,1 97
Reducció de les desigualtats internes (entre homes i dones, indígenes, etc.) 3,0 47
Protecció del medi ambient i els recursos naturals 1,0 15
Prevenció dels conflictes violents 1,7 27
Altres 0,2 4

No ho sap 0,8 13
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

P22b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Millora de la salut i l’educació 28,8 455
Reducció de la fam 24,4 385
Creació d’empreses i llocs de treball 22,0 347
Promoció de la democràcia i els drets humans 9,4 149
Reducció de les desigualtats internes (entre homes i dones, indígenes, etc.) 5,8 92
Protecció del medi ambient i els recursos naturals 3,1 49
Prevenció dels conflictes violents 5,2 82
Altres 0,0 0

No ho sap 1,1 18
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1580

P22 a i b. A quin sector creu que s’hauria de dirigir la cooperació? (suma 1er i 2on lloc) 
(RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
Millora de la salut i l’educació 54,7 876
Reducció de la fam 65,5 1048
Creació d’empreses i llocs de treball 40,9 654
Promoció de la democràcia i els drets humans 15,4 246
Reducció de les desigualtats internes (entre homes i dones, indígenes, etc.) 8,7 139
Protecció del medi ambient i els recursos naturals 4,0 64
Prevenció dels conflictes violents 6,9 110
Altres 0,2 4

No ho sap 1,9 30
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600



P23. Coneix vostè o ha sentit a parlar dels Objectius de Desenvolupament del Mil·lenni de Nacions
Unides?

Percentatge Freqüències
Sí, sé què és 10,8 173
He sentit a parlar però no sé ben bé què és 13,3 212
No, és la primera vegada que sento parlar 74,2 1187

No ho sap 1,7 28
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P23.2. Creu vostè que és útil establir aquests objectius?
Base: Coneix els objectius de desenvolupament del Mil·leni de Nacions 
Unides Percentatge Freqüències

Sí 90,3 157
No 7,0 12

No ho sap 2,6 5
No contesta 0,0 0

Total 100,0 173

P23.3. Creu vostè que s’assoliran aquests objectius?
Base: Coneix els objectius de desenvolupament del Mil·leni de Nacions 
Unides Percentatge Freqüències

És molt probable 8,4 15
És bastant probable 36,3 63
És poc probable 36,8 64
És gens probable 15,2 26

No ho sap 2,3 4
No contesta 1,0 2

Total 100,0 173

P24. Coneix vostè o ha sentit a parlar del compromís dels països desenvolupats per destinar un 0,7%
a la cooperació al desenvolupament? 

Percentatge Freqüències
Sí, sé què és 48,4 775
He sentit a parlar però no sé ben bé què és 19,1 306
No, és la primera vegada que sento parlar 31,5 504

No ho sap 0,9 15
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600



P24.1 Està d’acord que els països enriquits compleixin amb aquest compromís?
Base: Coneix vostè el compromís dels països desenvolupats per destinar 
un 0,7% a la cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

Sí 97,1 752
No 2,3 18

No ho sap 0,6 5
No contesta 0,0 0

Total 100,0 775

P25. Dels següents organismes o institucions, quin creu que hauria de tenir més responsabilitat
en la cooperació al desenvolupament? 

Percentatge Freqüències
Els governs dels països desenvolupats 46,3 741
Els organismes internacionals com Nacions Unides 26,3 422
Les ONGs i entitats sense afany de lucre 12,7 203
Tots per igual 9,4 150
Altres 0,1 2

No ho sap 5,0 79
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

P26. Està d’acord que, en certes crisis, l’exèrcit faci tasques d’ajut humanitari?
Percentatge Freqüències

Sí 92,4 1478
No 5,3 85

No ho sap 1,8 29
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

P27. Sap vostè si la Generalitat destina una part del seu pressupost a la cooperació al desenvolupament
amb els països empobrits? 

Percentatge Freqüències
Sap que sí que ho fa 30,5 489
Sap que no ho fa 2,0 31

No ho sap 67,2 1076
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600



P27.a D’acord amb la informació de què vostè disposa, valori en una escala de 0 a 10 la cooperació
que es fa des de la Generalitat.
Base: Sap que la Generalitat destina una part del seu pressupost a
la cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

[0] insuficient 2,0 10
[1] 1,0 5
[2] 1,3 6
[3] 4,1 20
[4] 5,5 27
[5] 17,6 86
[6] 12,2 60
[7] 17,7 86
[8] 11,8 58
[9] 3,1 15
[10] Excel·lent 4,2 21

No ho sap 19,1 94
No contesta 0,2 1

Mitjana 6,1 6,1
Desviació típica 2,1 2,1

Total 100,0 489

P28. Està vostè d’acord amb que la Generalitat dediqui una part dels seus recursos a la cooperació
amb els països empobrits?

Percentatge Freqüències
Sí 86,4 1382
No 8,7 140

No ho sap 4,3 69
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600

P28.a. I en una situació de restricció pressupostària com l’actual, continua estant-hi d’acord?
Base: Està d’acord amb que la Generalitat dediqui una part dels seus 
recursos a la cooperació Percentatge Freqüències

Sí 68,1 942
No 21,6 298

No ho sap 9,9 137
No contesta 0,4 5

Total 100,0 1382

P29. D’acord amb la informació que vostè disposa, creu que la despesa de la Generalitat 
en cooperació al desenvolupament els darrers anys...

Percentatge Freqüències
Ha augmentat 11,3 180
S’ha mantingut igual 17,3 277
S’ha reduït 5,2 84

No ho sap 66,0 1056
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600



P30. Estaria vostè d’acord en augmentar els recursos destinats a l’ajut al desenvolupament per part
de la Generalitat? 

Percentatge Freqüències
Sí 53,9 862
No 31,1 498

No ho sap 14,7 236
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P30.1 I en una situació de restricció pressupostària hi continuaria estant d’acord?
Base: Està d’acord en augmentar els recursos destinats a l’ajut al 
desenvolupament per part de la Generalitat Percentatge Freqüències

Sí 78,5 677
No 14,4 125

No ho sap 6,8 59
No contesta 0,2 2

Total 100,0 862

P31. La cooperació al desenvolupament de la Generalitat es divideix en tres grans línies, em podria dir 
si coneix alguna acció concreta o ha sentit a parlar del que fa la Generalitat en... 

P31a. Ajut humanitari i d’emergència
Percentatge Freqüències

Coneix alguna acció concreta 6,1 98
N’ha sentit parlar 22,8 365
No 67,0 1072

No ho sap 4,0 64
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600

P31b. Cooperació al desenvolupament
Percentatge Freqüències

Coneix alguna acció concreta 3,2 51
N’ha sentit parlar 23,2 371
No 69,1 1105

No ho sap 4,5 72
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600

P31c. Educació i sensibilització
Percentatge Freqüències

Coneix alguna acció concreta 3,8 61
N’ha sentit parlar 19,8 316
No 71,0 1136

No ho sap 5,4 87
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600



P31.1 Em podria dir alguna acció concreta que conegui sobre l’Ajut humanitari i d’emergència?
Base: Coneix alguna acció concreta d’ajut humanitari i d’emergència Percentatge Freqüències

Ajuda a catàstrofes naturals 43,9 43
Ajuda a conflictes armats 3,8 4
Recolzament a ONGs 14,7 14
No cita una acció concreta sobre Ajut humanitari i d’emergència 17,9 18
Altres 6,4 6

No pot dir cap acció concreta 4,0 4
No ho sap 9,2 9
No contesta 0,0 0

Total 100,0 98

P31.2. Em podria dir alguna acció concreta que conegui sobre la Cooperació al desenvolupament?
Base: Coneix alguna acció concreta de cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

Accions i ajudes a països africans 20,5 11
Accions i ajudes a països sud-americans 3,5 2
Recolzament a ONGs 2,6 1
No cita una acció concreta sobre Cooperació al desenvolupament 28,6 15
Altres 14,0 7

No pot dir cap acció concreta 14,3 7
No ho sap 16,4 8
No contesta 0,0 0

Total 100,0 51

P31.3. Em podria dir alguna acció concreta que conegui sobre Educació i sensibilització?
Base: Coneix alguna acció concreta d’educació i sensibilització Percentatge Freqüències

Creació d’escoles i foment educació a països empobrits 16,2 10
Educació als immigrants 6,5 4
Educació,informació,conscienciació societat catalana 18,3 11
Recolzament a ONGs 6,4 4
No cita una acció concreta sobre Educació i sensibilització 3,3 2
Altres 15,3 9

No pot dir cap acció concreta 10,1 6
No ho sap 23,8 15
No contesta 0,0 0

Total 100,0 61

P32. Segons la seva opinió, quina d’aquestes línies hauria de ser prioritària
Percentatge Freqüències

La cooperació al desenvolupament 23,6 377
L’educació i sensibilització 19,9 318
L’ajut humanitari 49,4 790

No ho sap 6,8 110
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600



P33. De les zones geogràfiques que li diré a continuació, quina creu que és la que rep més 
recursos de la cooperació de la Generalitat?

Percentatge Freqüències
Amèrica Llatina 15,3 244
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 16,2 258
Àfrica Subsahariana 20,2 324
Europa de l’Est 1,6 26
Àsia 1,2 19

No ho sap 45,3 724
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

P34. I quina creu que hauria de rebre més recursos de la cooperació de la Generalitat?

P34a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

Amèrica Llatina 10,7 170
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 22,1 353
Àfrica Subsahariana 54,0 864
Europa de l’Est 2,1 34
Àsia 2,2 35
Altres 0,8 14

No ho sap 7,6 121
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600

P34b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Amèrica Llatina 21,6 317
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 41,7 614
Àfrica Subsahariana 25,7 378
Europa de l’Est 2,3 34
Àsia 5,6 82
Altres 0,0 0

No ho sap 2,6 38
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1470

P34 a i b. Quines creu que haurien de rebre més recursos de la cooperació de la Generalitat?
(suma 1er i 2on lloc) (RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
Amèrica Llatina 30,5 488
Nord d’Àfrica i Pròxim Orient 60,4 967
Àfrica Subsahariana 77,6 1242
Europa de l’Est 4,3 69
Àsia 7,3 117
Altres 0,9 14

No ho sap 10,0 159
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600



P35. Tenint en compte la limitació de recursos, quin criteri creu que hauria de ser més important 
per decidir amb quins països cooperar? 

Percentatge Freqüències
Els més pobres 79,3 1269
Els que pateixen o han patit conflictes armats 11,1 177
Els que tenen vincles històrics o culturals amb Catalunya 2,3 37
Els països d’origen dels immigrants que viuen a Catalunya 6,0 96
Altres 0,3 4

No ho sap 1,0 15
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P36. Dels temes que li indicaré a continuació, a quin pensa que la cooperació de la Generalitat hauria de
destinar més recursos? 

P36a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

Accés a l’educació 20,8 332
Accés a la salut 35,1 562
Suport als productors i creació de llocs de treball 25,4 407
Igualtat d’oportunitats de les dones 2,1 33
Defensa de la democràcia i els drets humans 9,1 146
Protecció dels recursos naturals i el medi ambient 1,0 15
Prevenció dels conflictes i afavorir la pau 5,2 83

No ho sap 1,0 16
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

P36b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Accés a l’educació 25,1 395
Accés a la salut 26,5 418
Suport als productors i creació de llocs de treball 16,5 260
Igualtat d’oportunitats de les dones 5,4 86
Defensa de la democràcia i els drets humans 12,7 201
Protecció dels recursos naturals i el medi ambient 3,7 58
Prevenció dels conflictes i afavorir la pau 9,3 147

No ho sap 0,5 8
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1587



P36 a i b. Dels temes que li indicaré a continuació, a quins pensa que la cooperació de la Generalitat 
hauria de destinar més recursos? (suma de 1er i 2on lloc) (RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
Accés a l’educació 45,5 728
Accés a la salut 61,2 979
Suport als productors i creació de llocs de treball 41,7 667
Igualtat d’oportunitats de les dones 7,4 119
Defensa de la democràcia i els drets humans 21,7 347
Protecció dels recursos naturals i el medi ambient 4,6 73
Prevenció dels conflictes i afavorir la pau 14,3 229

No ho sap 1,5 24
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

P37. Segons vostè quina de les següents formes de cooperar hauria de prioritzar la Generalitat
Percentatge Freqüències

A iniciativa directa de la Generalitat 37,3 597
Amb altres agents com ara ONGs o Universitats 20,0 320
A través d’organismes multilaterals, com ara Nacions Unides 28,3 453

No ho sap 13,9 222
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

P38. Vostè està d’acord que la Generalitat destini diners propis a donar resposta a crisis 
humanitàries i emergències en altres països?

Percentatge Freqüències
Sí 85,2 1362
No 9,4 150

No ho sap 5,3 85
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P38.a Tenint en compte la limitació de recursos, quin criteri creu que hauria de ser el més important 
per decidir on destinar l’ajut humanitari? 
Base: Està d’acord que la Generalitat destini diners propis a donar resposta a
crisis humanitàries i emergències en altres països Percentatge Freqüències

Destinar-ho a zones amb les que ja havia un coneixement i cooperació prèvia 
   a la crisi 9,2 126
Destinar-ho a les crisis amb més població afectada 54,0 736
Repartir els recursos disponibles per abastar el major número de crisis
   possible 22,7 310
Prioritzar la  prevenció i preparació per a les crisis 9,0 123
Altres 1,1 14

No ho sap 3,8 52
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1362



P38.b Com creu que hauria de fer arribar la Generalitat aquest ajut humanitari?
Base: Està d’acord que la Generalitat destini diners propis a donar resposta a
crisis humanitàries i emergències en altres països Percentatge Freqüències

Actuant directament amb les autoritats locals 31,2 425
Mitjançant organismes multilaterals com Nacions Unides 28,8 393
Mitjançant les ONGs especialitzades en ajut humanitari 19,6 267
Mitjançant el govern espanyol 12,8 175
Altres 0,3 4

No ho sap 7,0 95
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1362

P39. Al marge de la política de cooperació al desenvolupament, creu que hi ha altres actuacions 
de la Generalitat que poden influir en el desenvolupament dels països empobrits?

Percentatge Freqüències
Sí 24,9 399
No 18,2 292

No ho sap 56,6 906
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

P39.a Quines? (RESPOSTA MÚLTIPLE)
Base: Creu que hi ha altres actuacions de la Generalitat que poden influir en el 
desenvolupament dels països empobrits Percentatge Freqüències

Creació d’hospitals a països empobrits 1,7 7
Creació d’escoles a països empobrits 2,5 10
Altre foment de l’educació i la formació 8,6 34
Creació de treball i creació d’empreses 10,1 40
Enviar personal i/o professionals d’ajuda 5,2 21
Enviament de materials, medicaments i aliments 3,3 13
Donacions econòmiques, subvenciones 4,0 16
Recolzament a ONGs 2,0 8
Inversió, infrastructures i desenvolupament en general 1,4 6
Sensibilització i conscienciació 2,0 8
Cooperar directament amb els governs dels països i/o tenir delegacions
   pròpies 1,2 5
No cita una actuació que pugui influir en el desenvolupament dels països
   empobrits 4,5 18
Altres 8,7 35

No ho sap 51,8 207
No contesta 1,5 6

Total 100,0 399



P39.b Creu que la Generalitat hauria d’incorporar el desenvolupament dels països empobrits com 
un objectiu més d’aquestes actuacions?
Base: Creu que hi ha altres actuacions de la Generalitat que poden influir en el 
desenvolupament dels països empobrits Percentatge Freqüències

Sí 84,1 336
No 6,6 26

No ho sap 8,4 34
No contesta 0,9 3

Total 100,0 399

P40. Sap el que és o ha sentit a parlar de l’Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament 
de la Generalitat? 

Percentatge Freqüències
Sí, ha sentit a parlar i sap que és 9,4 150
Ha sentit a parlar però no sap què és 14,4 230
No, és la primera vegada que sent a parlar 73,9 1182

No ho sap 2,1 34
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P40.a On o com n’ha sentit a parlar? (RESPOSTA MÚLTIPLE)
Base: Sap el que és o ha sentit a parlar de l’Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament
de la Generalitat Percentatge Freqüències

Televisió 41,9 159
Radio 8,1 31
Premsa escrita 18,4 70
Internet 0,8 3
Altres materials específics en suport paper (fulletons, tríptics, etc.) 0,6 2
Altres mitjans de comunicació en general 6,2 24
A través d’amics, coneguts, veïns... 7,6 29
Ajuntament 0,7 3
ONGs 1,6 6
Publicitat de la Generalitat 1,0 4
Altres 4,4 17

No ho sap 26,0 99
No contesta 1,6 6

Total 100,0 380

P42. Sap què és o ha sentit a parlar de l’educació per al desenvolupament?
Percentatge Freqüències

Sí 21,4 342
He sentit a parlar però no sé ben bé què és 20,2 323
No, és la primera vegada que sento a parlar 56,0 896

No ho sap 2,0 32
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600



P43. D'acord amb la definició que li acabo de llegir, creu que la Generalitat ha d’impulsar l’educació per
al desenvolupament? 

Percentatge Freqüències
Sí 88,8 1421
No 3,6 58

No ho sap 7,5 121
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P44. Dels col·lectius o grups de població que li llegiré a continuació, a quin creu que s’haurien de dirigir 
prioritariament les accions d’educació per al desenvolupament? 

P44a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

Infants 32,2 516
Adolescents i joves 10,4 167
Mestres i educadors 8,6 137
Periodistes i mitjans de comunicació 1,8 28
Tota la ciutadania sense diferenciar un públic concret 43,8 701

No ho sap 2,8 45
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

P44b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Infants 15,2 235
Adolescents i joves 33,5 519
Mestres i educadors 19,3 298
Periodistes i mitjans de comunicació 6,6 103
Tota la ciutadania sense diferenciar un públic concret 10,5 163

No ho sap 10,8 167
No contesta 4,1 63

Total 100,0 1549

P44 a i b. Dels col·lectius o grups de població que li llegiré a continuació, a quins creu que s’haurien 
de dirigir prioritariament les accions d’educació per al desenvolupament? (suma de 1er i 2on lloc)
(RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
Infants 47,0 751
Adolescents i joves 42,9 687
Mestres i educadors 27,2 436
Periodistes i mitjans de comunicació 8,2 131
Tota la ciutadania sense diferenciar un públic concret 54,0 864

No ho sap 13,3 212
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600



P45. Coneix o ha sentit a parlar alguna vegada del comerç just?
Percentatge Freqüències

Sí, conec el que és 44,4 710
He sentit a parlar però no sé ben bé què és 17,0 273
No, és la primera vegada que sento a parlar 37,8 606

No ho sap 0,7 11
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P45.1 Creu que pot ser un instrument per reduir la pobresa i les desigualtats al món?
Base: Coneix el comerç just Percentatge Freqüències

Sí 79,5 565
No 14,6 104

No ho sap 5,7 40
No contesta 0,1 1

Total 100,0 710

P45.2 Ha comprat o consumit alguna vegada productes de comerç just?
Base: Coneix el comerç just: Percentatge Freqüències

Sí 64,2 456
No 29,6 211

No ho sap 6,1 43
No contesta 0,0 0

Total 100,0 710

P45.3  Creu que la Generalitat ha de destinar diners a promoure el comerç just?
Base: Coneix el comerç just: Percentatge Freqüències

Sí 73,5 522
No 17,6 125

No ho sap 8,5 60
No contesta 0,4 3

Total 100,0 710

P46. Està d’acord amb que l’administració pública introdueixi criteris ètics en fer les seves compres i 
contractacions (per assegurar condicions de treball en la producció, drets laborals, respecte al medi 
ambient, etc.)?

Percentatge Freqüències
Sí 74,5 1193
No 4,8 77

No ho sap 20,6 330
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600



P46.1  I si això suposés un encariment en alguna de les compres de l’administració, continuaria
estant-hi d’acord?
Base: Està d’acord amb que l’administració pública introdueixi criteris ètics
en fer les seves compres i contractacions Percentatge Freqüències

Sí 66,7 796
No 22,6 270

No ho sap 10,4 124
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1193

P47. Coneix o ha sentit a parlar alguna vegada de la banca ètica?
Percentatge Freqüències

Sí, conec el que és 9,2 147
He sentit a parlar però no sé ben bé què és 11,3 181
No, és la primera vegada que sento a parlar 78,3 1253

No ho sap 1,2 19
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P47.1 Creu que pot ser un instrument per reduir la pobresa i les desigualtats al món?
Base: Coneix la banca ètica Percentatge Freqüències

Sí 81,8 120
No 15,0 22

No ho sap 3,0 4
No contesta 0,2 0

Total 100,0 147

P47.2 Ha contractat alguna vegada un producte de banca ètica o ha estat client d’una entitat 
de banca ètica?
Base: Coneix la banca ètica Percentatge Freqüències

Sí 15,5 23
No 82,6 122

No ho sap 1,9 3
No contesta 0,0 0

Total 100,0 147

P47.3 Creu que la Generalitat ha de destinar diners a promoure la banca ètica? 
Base: Coneix la banca ètica Percentatge Freqüències

Sí 58,2 86
No 32,6 48

No ho sap 8,8 13
No contesta 0,4 1

Total 100,0 147



P48. Coneix o ha sentit a parlar alguna vegada del problema del deute extern dels països empobrits
Percentatge Freqüències

Sí, conec el que és 65,7 1051
He sentit a parlar però no sé ben bé què és 17,4 279
No, és la primera vegada que sento a parlar 16,4 263

No ho sap 0,5 8
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P48.1 Creu que la condonació o el perdonar del deute d’aquests països contribuiria a reduir
la pobresa i les desigualtats al món?
Base: Coneix el problema del deute extern dels països empobrits Percentatge Freqüències

Sí 57,3 602
No 36,0 378

No ho sap 6,6 70
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1051

P48.2 Creu que la Generalitat hauria de dedicar recursos i esforços a aconseguir una condonació
del deute extern dels països empobrits?
Base: Coneix el problema del deute extern dels països empobrits Percentatge Freqüències

Sí 55,2 580
No 32,9 346

No ho sap 11,4 120
No contesta 0,5 5

Total 100,0 1051

P49. En la seva opinió, la societat catalana està prou conscienciada sobre tots aquests temes 
(pobresa, comerç just, desigualtats, relacions nord- sud...)?

Percentatge Freqüències
Sí 42,7 684
No 42,8 684

No ho sap 14,3 230
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P50. En relació amb fa 15 anys, vostè creu que la societat catalana..
Percentatge Freqüències

Està més sensibilitzada en relació a aquests temes 46,9 750
Està menys sensibilitzada en relació a aquests temes 13,6 217
No ha variat el grau de sensibilització en relació a aquests temes 16,7 268

No ho sap 22,5 360
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600



P51. Parlant de vostè mateix/a, com d’informat es considera de la realitat dels països empobrits
Percentatge Freqüències

Molt 9,0 143
Bastant 39,3 628
Poc 44,7 715
Gens 6,2 99

No ho sap 0,6 9
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P52. Creu vostè que la imatge d’aquests països als mitjans de comunicació és molt, bastant, poc 
o gens fidel a la realitat?

Percentatge Freqüències
Molt 3,7 60
Bastant 33,0 528
Poc 46,8 749
Gens 8,8 141

No ho sap 7,7 123
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P53. Creu vostè que la informació dels mitjans sobre les relacions nord-sud és molt, bastant, poc
o gens fidel a la realitat?

Percentatge Freqüències
Molt 3,0 48
Bastant 29,5 471
Poc 47,4 758
Gens 8,5 137

No ho sap 11,5 185
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P54. Creu vostè que els mitjans de comunicació haurien d’oferir més informació sobre aquests temes?
Percentatge Freqüències

Sí 75,7 1211
No 16,6 266

No ho sap 7,7 124
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600



P54.1 Quins dels següents mitjans creu que són més eficaços per donar a conèixer aquesta informació? 

P54.1a. En primer lloc
Base: Creu que els mitjans de comunicació haurien d’oferir més informació
sobre aquests temes Percentatge Freqüències

Televisió 86,7 1050
Radio 3,4 41
Premsa escrita 4,8 59
Internet 3,3 39
Cinema 0,5 6
Altres materials específics en suport paper (fulletons, tríptics, etc.) 0,0 0
Altres 0,7 9

No ho sap 0,5 6
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1211

P54.1b. En segon lloc
Base: Creu que els mitjans de comunicació haurien d’oferir més informació
sobre aquests temes i dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Televisió 9,2 111
Radio 29,7 358
Premsa escrita 39,3 474
Internet 16,7 201
Cinema 1,8 21
Altres materials específics en suport paper (fulletons, tríptics, etc.) 1,5 18
Altres 0,0 0

No ho sap 1,5 18
No contesta 0,2 2

Total 100,0 1204

P54.1 a i b Quins dels següents mitjans creu que són més eficaços per donar a conèixer aquesta 
informació? (suma de 1er i 2on lloc) (RESPOSTA MÚLTIPLE)
Base: Creu que els mitjans de comunicació haurien d’oferir més informació
sobre aquests temes Percentatge Freqüències

Televisió 95,9 1161
Radio 33,0 399
Premsa escrita 44,0 533
Internet 19,9 241
Cinema 2,3 28
Altres materials específics en suport paper (fulletons, tríptics, etc.) 1,5 18
Altres 0,7 9

No ho sap 2,0 24
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600



P55. D’acord amb la seva opinió, creu que les causes de la pobresa al món i les relacions nord-sud 
són temes que s’haurien de tractar a les escoles com a part de les assignatures obligatòries

Percentatge Freqüències
Sí 68,7 1099
No 19,2 308

No ho sap 12,1 193
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P56. Amb la informació que vostè disposa, creu que a les escoles aquests temes es tracten..
Percentatge Freqüències

Massa 1,6 26
Suficientment 20,7 331
Poc, s’haurien de tractar més 48,7 780

No ho sap 29,0 464
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P57. En la seva opinió, quin dels següents missatges s’hauria d’emfatitzar a les escoles
Percentatge Freqüències

Els països desenvolupats han d’ajudar al desenvolupament dels 
  països  empobrits 24,1 386
Els problemes dels països empobrits també són nostres perquè
    ens  poden a afectar 31,0 495
Per reduir les desigualtats, els canvis s’han de fer també aquí i tots 
   som responsables 35,7 571

No ho sap 8,6 137
No contesta 0,6 10

Total 100,0 1600

P58. Ja fora de l’escola, d’acord amb la informació que vostè disposa i en el seu entorn, creu que 
es fan prou activitats de formació i informació a la ciutadania sobre aquests temes

Percentatge Freqüències
Sí, es fan suficients 11,3 181
Es fan, però no suficients 40,7 651
No, no se’n fan 26,7 428

No ho sap 21,3 341
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P59. Vostè rep informació sobre activitats de formació i informació d’aquests temes?
Percentatge Freqüències

Sí 18,8 301
No 77,8 1245

No ho sap 3,3 52
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600



P59.1 Per quin mitjà? (RESPOSTA MÚLTIPLE)
Base: Rep informació sobre activitats de formació i informació d’aquests temes Percentatge Freqüències

Tv 51,9 156
Radio 13,0 39
Premsa escrita 32,8 99
Publicitat en paper 17,6 53
Amics i familiars 3,3 10
Associacions a les que pertany 17,6 53
Internet 6,8 20
ONGs 1,8 5
Universitat 1,2 4
Publicitat de la Generalitat 0,9 3
Altres 2,7 8

No ho sap 0,7 2
No contesta 0,7 2

Total 100,0 301

P59.2 Voldria rebre informació sobre activitats d’aquests tipus?
Base: No rep informació sobre activitats de formació i informació
d’aquests temes Percentatge Freqüències

Sí 43,5 565
No 48,2 627

No ho sap 6,1 79
No contesta 2,2 28

Total 100,0 1299

P60. Vostè com a ciutadà/na, creu que pot fer alguna cosa per reduir la pobresa i les desigualtats al món?
Percentatge Freqüències

Sí 42,4 679
No 51,4 823

No ho sap 5,9 95
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P61. Ha realitzat alguna vegada alguna d’aquestes accions pensant en contribuir a reduir la pobresa
o les desigualtats al món? 

P61a Fer una donació puntual a ONGs o altres organismes de cooperació
Percentatge Freqüències

Sí 38,3 613
No 60,7 971

No ho sap 0,8 13
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600



P61b Inscriure’s com a membre d’una ONG 
Percentatge Freqüències

Sí 12,5 200
No 85,9 1374

No ho sap 1,5 23
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P61c Comprar productes comerç just
Percentatge Freqüències

Sí 28,4 454
No 67,4 1078

No ho sap 4,1 65
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P61d Col·laborar com a voluntari a una ONG o altre organisme no lucratiu
Percentatge Freqüències

Sí 10,4 166
No 88,1 1410

No ho sap 1,3 20
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P61e Participar com a cooperant en una acció de cooperació a un país empobrit. 
Percentatge Freqüències

Sí 4,1 66
No 94,4 1511

No ho sap 1,2 20
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P61f Participar a actes de pressió i/o incidència (manifestacions, concentracions...
Percentatge Freqüències

Sí 15,6 250
No 83,2 1330

No ho sap 1,0 16
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600



P61g Fer un viatge solidari a un país empobrit
Percentatge Freqüències

Sí 5,7 91
No 92,6 1482

No ho sap 1,3 21
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P61h Signar manifestos o inscriure’s en campanyes via Interne
Percentatge Freqüències

Sí 17,7 283
No 80,8 1293

No ho sap 1,2 19
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P61i Altres (especifiqueu:)
Percentatge Freqüències

Cap altre acció 97,1 1554
Apadrinament 0,6 9
Altres donacions (roba, aliments, diners, etc.) 0,7 11
Altres 0,5 8

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,9 14

Total 100,0 1600

P62. Quina d’aquestes opcions individuals creu que pot ser més eficaç per generar desenvolupament 
als països empobrits? 

Percentatge Freqüències
Consumir responsablement 40,6 649
Participar en mobilitzacions socials 10,1 162
Donar diners regularment a la cooperació 26,7 427
Formació 0,7 12
Estar primer bé aquí 0,6 10
Creació llocs de treball 0,1 2
Pressió als governs 0,2 3
Totes tres opcions 0,7 11
Altres 0,7 11
Cap, no depèn de mi 0,4 6

No ho sap 17,9 287
No contesta 1,1 18

Total 100,0 1600



P63. Vostè com a ciutadà, creu que pot incidir en els espais de presa de decisions per canviar 
aquesta realitat?

Percentatge Freqüències
Sí 27,8 446
No 64,5 1032

No ho sap 7,3 116
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

P64. D’acord amb la informació que vostè disposa, quin tipus d’organitzacions, institucions o agents
agents coneix que facin cooperació al desenvolupament des de Catalunya? (RESPOSTA MÚLTIPLE

Percentatge Freqüències
Generalitat 4,5 72
Ajuntaments 1,6 25
Diputacions Provincials 0,4 6
Consells Comarcals 0,0 1
Universitats 0,5 7
Sindicats 0,1 2
Organitzacions empresarials 0,5 9
Govern estatal 0,2 3
Església 1,0 16
Caixes i bancs 1,0 17
UNICEF 3,9 63
Creu Roja 11,7 187
Metges sense Fronteres 12,6 202
Intermon Oxfam 7,3 116
Caritas 5,4 86
Mans Unides 5,4 87
Fundació Vicens Ferrer 2,0 31
Aldeas Infantiles 1,2 19
Pallassos sense fronteres 1,1 18
Médicos del Mundo 0,4 6
Acnur 0,7 11
Intervida 1,0 16
Greenpeace 0,7 11
Amnistia Internacional 0,6 10
FAO 0,1 1
Escoles 0,2 3
Altres ONGs o ONGs en general 7,6 122
Altres 3,3 53

No ho sap 60,6 969
No contesta 1,9 31

Total 100,0 1600



P64.a A vostè li sembla que el número d’organitzacions que fan cooperació des de Catalunya és
Base: Coneix alguna organització, institució o agent que faci cooperació 
al desenvolupament des de catalunya Percentatge Freqüències

Massa 8,1 49
El que ha de ser 34,1 205
Poc 34,2 205

No ho sap 23,1 139
No contesta 0,5 3

Total 100,0 600

P65. Quin dels següents agents de la cooperació catalana creu que gestiona més recursos dirigits 
als països empobrits? 

Percentatge Freqüències
La Generalitat 25,4 407
Els Ajuntaments 2,5 40
Les ONGs 39,0 624
Els sindicats 0,2 3
Les organitzacions empresarials 0,6 10
Universitats 1,1 18
Altres 0,8 13

No ho sap 30,0 480
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

P66. I d’aquests, quin creu que ho fa de manera més transparent? 
Percentatge Freqüències

La Generalitat 17,9 286
Els Ajuntaments 3,3 53
Les ONGs 33,1 530
Els sindicats 0,8 13
Les organitzacions empresarials 0,5 7
Universitats 2,5 40

No ho sap 40,2 644
No contesta 1,7 27

Total 100,0 1600

P67.Quina administració pensa que gestiona més recursos recaptats dels ciutadans a Catalunya?
Percentatge Freqüències

Estatal 38,7 619
Autonòmica 25,3 405
Local 3,5 57

No ho sap 32,1 513
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600



P68. En la seva opinió, els diferents actors que fan cooperació a Catalunya es coordine
Percentatge Freqüències

Molt 1,8 29
Bastant 16,8 269
Poc 32,8 524
Gens 7,3 116

No ho sap 41,0 657
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

P69. Sap si el seu ajuntament dedica una part del pressupost a cooperació al desenvolupament?
Percentatge Freqüències

Sap que sí que ho fa 16,9 270
Sap que no ho fa 2,9 47

No ho sap 80,2 1283
No contesta 0,0 1

Total 100,0 1600

P70. Està d’acord que els ajuntaments dediquin una part del seu pressupost a cooperació 
al desenvolupament? 

Percentatge Freqüències
Sí 73,8 1181
No 17,8 285

No ho sap 8,2 131
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P70a. Per què?  Indiqui la resposta que li sembli més rellevant
Base: Està d’acord que els ajuntaments dediquin una part del seu
pressupost a cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

Perquè es una cooperació més directa i propera 20,8 246
Poden aportar la seva experiència en molts temes 17,3 204
Quants més recursos i agents participin en la cooperació millor 57,4 678
Altres 0,9 10

No ho sap 3,3 39
No contesta 0,4 4

Total 100,0 1600



P71. En una escala de 0 a 10 com valora la cooperació que es fa des de l’ajuntament?
Base: Sap que el seu ajuntament dedica una part del pressupost a 
cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

[0] insuficient 0,6 2
[1] 1,7 5
[2] 0,9 2
[3] 1,6 4
[4] 5,0 14
[5] 13,0 35
[6] 17,8 48
[7] 16,7 45
[8] 11,5 31
[9] 3,0 8
[10] Excel·lent 2,9 8

No ho sap 24,1 65
No contesta 1,0 3

Mitjana 6,2 6,2
Desviació típica 1,9 1,9

Total 100,0 270

P72. És vostè soci d’alguna ONG que faci cooperació al desenvolupament?
Percentatge Freqüències

Sí 10,7 172
No 88,8 1421

No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

P74. Està d’acord que les ONGs facin cooperació al desenvolupament? 
Percentatge Freqüències

Sí 90,3 1445
No 1,8 29

No ho sap 7,7 123
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P74.1 Per què?  Indiqui la resposta que li sembli més rellevan
Base: Està d’acord que les ONGs facin cooperació al desenvolupament: Percentatge Freqüències

Responen només a un principi de solidaritat, sense altres interessos 31,2 451
Estan més properes als beneficiaris de la cooperació 30,7 443
Quants més recursos i agents participin en la cooperació millor 36,8 531
Altres 0,1 2

No ho sap 1,1 16
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1445



P75. De les següents tasques que realitzen les ONGs, quina creu que és la més important
Percentatge Freqüències

Recolzar projectes a països empobrits 59,4 950
Fer campanyes de sensibilització i formació a Catalunya sobre la
   situació d’aquests països 12,3 196
Fer tasques d’investigació i publicació d’informes sobre la situació 
   del desenvolupament 3,8 61
Pressionar als poders econòmics i polítics per eradicar la pobresa
   i les desigualtats al mon 16,4 262
Donar a conèixer models de desenvolupament alternatius a l’actual 3,9 62

No ho sap 4,0 63
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

P76. En una escala de 0 a 10, com valora la tasca que realitzen les ONGs en cooperació 
al desenvolupament a països empobrits? 

Percentatge Freqüències
[0] insuficient 0,2 4
[1] 0,4 6
[2] 0,4 7
[3] 1,1 17
[4] 1,3 21
[5] 10,0 159
[6] 11,5 184
[7] 20,4 326
[8] 21,2 339
[9] 8,5 135
[10] Excel·lent 6,3 100

No ho sap 18,4 294
No contesta 0,5 7

Mitjana 7,1 7,1
Desviació típica 1,7 1,7

Total 100,0 1600



P77. En una escala de 0 a 10, com valora la tasca que realitzen les ONGs en sensibilitzar i formar
la població catalana sobre les causes de la pobresa i les desigualtat

Percentatge Freqüències
[0] insuficient 0,2 4
[1] 0,2 4
[2] 0,8 13
[3] 1,9 31
[4] 4,3 69
[5] 12,4 199
[6] 14,7 236
[7] 16,1 258
[8] 15,2 243
[9] 6,9 110
[10] Excel·lent 4,6 73

No ho sap 21,9 351
No contesta 0,7 11

Mitjana 6,7 6,7
Desviació típica 1,8 1,8

Total 100,0 1600

P78. Quines creu que haurien de ser les principals fonts de finançament de les ONG? 

P78.a. En primer lloc
Percentatge Freqüències

Quotes de socis 40,1 642
Venda de productes i campanyes de recaptació  16,9 271
Subvencions de l’administració 20,2 323
Aportacions de les empreses 15,4 247
Altres 0,7 11

No ho sap 6,5 104
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P78.b. En segon lloc
Base: Dóna primera resposta Percentatge Freqüències

Quotes de socis 19,8 296
Venda de productes i campanyes de recaptació  30,3 453
Subvencions de l’administració 23,4 350
Aportacions de les empreses 22,3 333
Altres 0,5 8

No ho sap 2,8 41
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1494



P78 a i b Quines creu que haurien de ser les principals fonts de finançament de les ONG? 
(suma de 1er i 2on lloc) (RESPOSTA MÚLTIPLE)

Percentatge Freqüències
Quotes de socis 58,6 937
Venda de productes i campanyes de recaptació  45,2 724
Subvencions de l’administració 42,0 672
Aportacions de les empreses 36,2 580
Altres 1,2 19

No ho sap 9,1 146
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

P79. Ha sentit a parlar de la cooperació al desenvolupament que es fa des de les universitats catalanes
Percentatge Freqüències

Sí, coneix diferents iniciatives 6,6 105
Ha sentit a parlar  10,8 172
No, és la primera vegada que sent a parlar 80,4 1287

No ho sap 2,3 36
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P79.1 En una escala de 0 a 10, com valora la tasca que realitzen les universitats en sensibilitzar i formar 
la població catalana sobre les causes de la pobresa i les desigualta
Base: Ha sentit a parlar de la cooperació al desenvolupament que es fa 
des de les universitats catalanes Percentatge Freqüències

[0] insuficient 0,7 2
[1] 0,0 0
[2] 1,1 3
[3] 2,0 6
[4] 1,3 4
[5] 10,7 30
[6] 16,4 46
[7] 22,1 61
[8] 18,6 52
[9] 6,9 19
[10] Excel·lent 3,8 11

No ho sap 15,9 44
No contesta 0,3 1

Mitjana 6,8 6,8
Desviació típica 1,7 1,7

Total 100,0 277



P79.2 En una escala de 0 a 10, com valora la tasca que realitzen les universitats en cooperació 
al desenvolupament a països empobrits?
Base: Ha sentit a parlar de la cooperació al desenvolupament que es fa 
des de les universitats catalanes Percentatge Freqüències

[0] insuficient 1,2 3
[1] 0,0 0
[2] 1,0 3
[3] 1,0 3
[4] 1,7 5
[5] 11,0 30
[6] 9,0 25
[7] 25,1 70
[8] 19,7 54
[9] 5,7 16
[10] Excel·lent 5,3 15

No ho sap 18,8 52
No contesta 0,5 1

Mitjana 6,9 6,9
Desviació típica 1,8 1,8

Total 100,0 277

P79.3 Està d’acord que les universitats recolzin accions d’aquest tipus?
Base: Ha sentit a parlar de la cooperació al desenvolupament que es fa 
des de les universitats catalanes Percentatge Freqüències

Sí 93,8 260
No 1,2 3

No ho sap 4,3 12
No contesta 0,7 2

Total 100,0 277

P79.3.1 Per què?  Indiqui la resposta que li sembli més rellevan
Base: Està d’acord que les universitats recolzin accions d’aquest tipus Percentatge Freqüències

Seran més eficaces en cooperar amb les universitats dels països empobrits 27,6 72
Poden aportar la seva experiència en molts temes 36,5 95
Quants més recursos i agents participin en la cooperació millor 35,0 91
Altres 0,1 0

No ho sap 0,8 2
No contesta 0,0 0

Total 100,0 260

P80. És membre d’algun sindicat?
Percentatge Freqüències

Sí 5,9 94
No 93,9 1502

No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600



P81. Coneix o ha sentit a parlat de la cooperació al desenvolupament que es fa des dels sindicats
 de Catalunya? 

Percentatge Freqüències
Sí, coneix diferents iniciatives 3,0 48
Ha sentit ha parlar 8,6 138
No, és la primera vegada que sent a parlar 86,4 1382

No ho sap 2,0 32
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P81.1 En una escala de 0 al 10, com valora la tasca que realitzen els sindicats en cooperació 
al desenvolupament a països empobrits? 
Base: Coneix o ha sentit a parlat de la cooperació al desenvolupament que 
es fa des dels sindicats de Catalunya Percentatge Freqüències

[0] insuficient 1,8 3
[1] 0,0 0
[2] 3,1 6
[3] 1,0 2
[4] 2,4 4
[5] 13,0 24
[6] 18,1 34
[7] 17,2 32
[8] 12,3 23
[9] 1,7 3
[10] Excel·lent 4,2 8

No ho sap 25,2 47
No contesta 0,0 0

Mitjana 6,3 6,3
Desviació típica 2,0 2,0

Total 100,0 186

P81.2 Està d’acord que els sindicats realitzin accions d’aquest tipus?
Base: Coneix o ha sentit a parlat de la cooperació al desenvolupament que 
es fa des dels sindicats de Catalunya Percentatge Freqüències

Sí 88,8 165
No 7,3 14

No ho sap 3,0 6
No contesta 0,9 2

Total 100,0 186

P81.2.1 Per què?  Indiqui la resposta que li sembli més rellevant
Base: Està d’acord que els sindicats realitzin accions d’aquest tipus Percentatge Freqüències

Seran més eficaces en cooperar amb els sindicats dels països empobrits 28,2 47
Poden aportar la seva experiència en molts temes 39,4 65
Quants més recursos i agents participin en la cooperació millor 29,8 49

No ho sap 1,4 2
No contesta 1,2 2

Total 100,0 165



P82. L’empresa on vostè treballa dóna algun tipus de suport a iniciatives de cooperació
al desenvolupament? 

Percentatge Freqüències
Si 7,8 125
No 24,6 394
No treballa 47,8 765

No ho sap 19,6 313
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

P83. Coneix o ha sentit a parlar d’alguna empresa o iniciativa empresarial de cooperació
al desenvolupament? 

Percentatge Freqüències
Sí, coneix diferents iniciatives 8,4 134
Ha sentit a parlar  14,6 233
No, és la primera vegada que sent a parlar 72,7 1164

No ho sap 4,3 69
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

P83.1 En una escala de 0 al 10, com valora la tasca que realitzen les empreses en cooperació
al desenvolupament a països empobrits? 
Base: Coneix o ha sentit a parlar d’alguna empresa o iniciativa empresarial
 de cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

[0] insuficient 0,1 0
[1] 0,5 2
[2] 1,4 5
[3] 7,0 26
[4] 6,3 23
[5] 13,8 51
[6] 10,7 39
[7] 18,6 68
[8] 10,3 38
[9] 6,1 22
[10] Excel·lent 3,2 12

No ho sap 21,7 80
No contesta 0,3 1

Mitjana 6,2 6,2
Desviació típica 2,0 2,0

Total 100,0 367

P83.2. Està d’acord que les empreses catalanes realitzin accions d’aquest tipus
Base: Coneix o ha sentit a parlar d’alguna empresa o iniciativa empresarial
 de cooperació al desenvolupament Percentatge Freqüències

Sí 94,8 348
No 2,2 8

No ho sap 2,4 9
No contesta 0,6 2

Total 100,0 367



P83.2.1 Per què?  Indiqui la resposta que li sembli més rellevant
Base: Està d’acord que les empreses catalanes realitzin accions d’aquest tipus Percentatge Freqüències

Seran més eficaces en cooperar amb el teixit empresarial dels països 
   empobrits 24,7 86
Poden aportar la seva experiència en molts temes 32,9 115
Quants més recursos i agents participin en la cooperació millor 41,7 145
Altres 0,5 2

No ho sap 0,2 1
No contesta 0,0 0

Total 100,0 348

P84. Vostè estaria interessat/da en rebre més informació sobre la cooperació al desenvolupament 
que es promou o recolza des de la Generalitat?

Percentatge Freqüències
No, si l’interessa ja cercarà la informació 60,3 964
Sí, voldria rebre informació sobre el que es fa sense haver de buscar- la. 34,9 558

No ho sap 4,4 70
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1600

P85. Coneix o ha sentit a parlar de la festa de la cooperació catalana?
Percentatge Freqüències

Sí, n’ha sentit a parlar i sap que és 7,6 122
N’ha sentit a parlar però no sap què és. 9,1 145
No, és la primera vegada que en sent a parlar 81,1 1298

No ho sap 1,9 31
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600

P86. Després de la definició que li acabo de llegir, creu que participarà en una propera edició?
Percentatge Freqüències

Sí, hi voldria participar 14,1 226
M’agradaria participar-hi però no crec que pugui 12,2 196
Potser sí, però no ho crec 18,9 303
No hi participaré 40,2 643

No ho sap 14,3 230
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

DADES DE CLASSIFICACIÓ

Percentatge Freqüències
Home 49,3 789
Dona 50,7 811

Total 100,0 1600

Sexe



Percentatge Freqüències
18 a 34 anys 31,2 499
35 a 49 anys 28,4 455
50 a 64 anys 20,6 329
65 o más anys 19,8 318

Total 100,0 1600

C.1 Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè
s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta, 
en quin punt se situaria vostè? 

Percentatge Freqüències
[1] Extrema esquerra 3,2 51
[2] 2,9 46
[3] 11,4 182
[4] 14,0 224
[5] 27,4 438
[6] 5,1 82
[7] 4,0 64
[8] 2,1 34
[9] 0,9 14
[10] Extrema dreta 0,8 13

No ho sap 13,0 208
No contesta 15,3 245

Mitjana 4,6 4,6
Desviació típica 1,7 1,7

Total 100,0 1600

C.2 Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú està
obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva
situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya?

Percentatge Freqüències
No vaig poder votar 13,9 222
No vaig votar 18,7 299
Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 0,3 5
Habitualment voto però aquesta vegada no 0,8 14
Estic segur que vaig votar 61,4 982

No ho sap 1,4 23
No contesta 3,5 56

Total 100,0 1600

Edat



C.3 Digui’m, sí us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
al Parlament de Catalunya de novembre de 2006
Base: Està segur que va votar Percentatge Freqüències

PPC 4,4 43
CiU 18,1 177
ERC 9,9 97
PSC 28,4 279
ICV-EUIA 6,8 66
C’s 0,7 7
Altres respostes 0,3 3
Nul 0,2 2
En blanc 2,6 26
No va votar 0,2 2
No va poder votar 0,0 0

No ho sap 8,3 82
No contesta 20,1 197

Total 100,0 982

C.4 Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..
Percentatge Freqüències

Només espanyol/a 11,5 184
Més espanyol/a que català/na  6,6 106
Tan espanyol/a com català/na 40,3 645
Més català/na que espanyol/a 18,4 295
Només català/na 10,7 170

No ho sap 5,0 81
No contesta 7,5 119

Total 100,0 1600

C.5a Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment: a casa
Percentatge Freqüències

Català 30,2 484
Castellà 49,3 789
Totes dues 13,7 219
Altres situacions 4,0 64

No procedeix 2,7 44
No contesta 0,0 0

Total 100,0 1600

C.5b Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment: a la feina
Percentatge Freqüències

Català 15,0 240
Castellà 21,1 338
Totes dues 19,2 308
Altres situacions 3,9 62

No procedeix 40,4 647
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600



C.5c Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment: amb els amics/gues
Percentatge Freqüències

Català 22,4 358
Castellà 43,9 702
Totes dues 31,3 500
Altres situacions 1,9 30

No procedeix 0,5 8
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

C.6 Digui’m, si us plau,  on va néixer vostè? 
Percentatge Freqüències

Catalunya 56,6 905
Altres comunitats autònomes d’Espanya 24,8 397
Resta del món 18,5 296

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 2

Total 100,0 1600

C6.1 Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?
Base: Va néixer a una altra CC.AA Percentatge Freqüències

Andalusia 46,7 185
Aragó 11,1 44
Astúries 1,3 5
Balears 0,1 1
Canàries 0,0 0
Cantàbria 1,1 4
Castella-Lleó 7,9 31
Castella-La Manxa 5,9 23
Comunitat Valenciana 3,7 15
Extremadura 7,0 28
Galícia 5,0 20
La Rioja 0,1 1
Madrid 2,8 11
Múrcia 3,6 14
Navarra 1,4 6
País Basc 2,0 8
Ceuta 0,1 0
Melilla 0,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 397



Base: Ha nascut fora de Catalunya Percentatge Freqüències
Abans de 1949 8,7 60
1950-1955 5,0 34
1956-1960 5,8 41
1961-1965 10,4 72
1966-1970 9,8 68
1971-1975 6,2 43
1976-1980 5,5 38
1981-1985 1,8 13
1986-1990 3,6 25
1991-1995 3,3 23
Després de 1995 39,8 276

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 693

C.7 Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Percentatge Freqüències

Catalunya 33,1 530
Altres comunitats autònomes d’Espanya 47,9 767
Resta del món 18,7 300

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

C.7.1 Digui’m, si us plau, on va néixer el seu pare?
Base: El pare va néixer a una altra CC.AA Percentatge Freqüències

Andalusia 47,7 366
Aragó 10,7 82
Astúries 1,6 12
Balears 0,4 3
Canàries 0,2 2
Cantàbria 0,3 3
Castella-Lleó 6,6 50
Castella-La Manxa 6,5 49
Comunitat Valenciana 3,8 29
Extremadura 9,3 71
Galícia 3,7 29
La Rioja 0,3 2
Madrid 2,0 16
Múrcia 5,3 41
Navarra 1,0 8
País Basc 0,4 3
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,0 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Total 100,0 767

C.6.2. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 



C.8 Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Percentatge Freqüències

Catalunya 34,4 551
Altres comunitats autònomes d’Espanya 46,8 748
Resta del món 18,6 297

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

C.8.1 Digui’m, si us plau, on va néixer la seva mare?
Base: La mare va néixer a una altra CC.AA Percentatge Freqüències

Andalusia 48,4 362
Aragó 9,0 67
Astúries 0,9 7
Balears 0,8 6
Canàries 0,2 2
Cantàbria 0,5 4
Castella-Lleó 7,0 52
Castella-La Manxa 6,6 49
Comunitat Valenciana 2,8 21
Extremadura 8,5 64
Galícia 4,7 35
La Rioja 1,2 9
Madrid 1,6 12
Múrcia 5,4 40
Navarra 1,4 10
País Basc 0,5 4
Ceuta 0,1 1
Melilla 0,5 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 748

C.9  Des del punt de vista religiós, vostè es considera... 
Percentatge Freqüències

Catòlic practicant 14,9 239
Catòlic no practicant 48,2 771
Altres religions practicant 7,0 113
Altres religions no practicant 1,5 25
Agnòstic 9,6 154
No creient / Ateu 15,9 255

No ho sap 0,7 11
No contesta 2,1 34

Total 100,0 1600



C.10 A quina de les següents situacions laborals es troba vostè? 
Percentatge Freqüències

Treballa per compte propi 8,2 131
Treballa per compte d’altre 40,4 647
No treballa 51,3 821

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,1 1

Total 100,0 1600

C.11 Vostè és ...? 
Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències

Professional lliberal 16,6 22
Empresari 9,4 12
Autònom 74,0 97

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 131

C.12 Vostè és ...? 
Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 14,3 92
Empleat/da (tasques qualificades sense personal al seu càrrec 
   o tasques administratives) 53,4 345
Treballador/a / obrer/a (tasques manuals o no qualificades) 28,9 187
Tasques de la llar 2,8 18

No ho sap 0,2 1
No contesta 0,4 3

Total 100,0 647

C.13 Vostè és ...? 
Base: No treballa Percentatge Freqüències

Jubilat / pensionista 43,8 359
Aturat 27,7 228
Estudiant 8,8 72
Mestressa de casa 18,3 150

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,4 11

Total 100,0 821



C.14 Quin nivell d’estudis té vostè?
Percentatge Freqüències

Sense estudis 3,3 52
Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO 19,7 315
ESO, EGB, FP1, antic batxillerat elemental complert 29,9 479
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxillerat superior (anti 27,0 432
Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 9,0 144
Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) 10,6 169

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

C.15  El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Percentatge Freqüències

Menys 37,0 592
Igual 7,5 120
Mes 30,7 491

No ho sap 2,1 33
No contesta 22,8 365

Total 100,0 1600

C.16 En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Percentatge Freqüències

Classe baixa 10,4 167
Classe mitjana-baixa 27,9 447
Classe mitjana 45,0 719
Classe mitjana-alta 3,0 48
Classe alta 0,3 5

No ho sap 2,4 39
No contesta 11,0 175

Total 100,0 1600

C.17 Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
Percentatge Freqüències

Fins a 1.000€ 14,3 229
Entre 1.001€ i 2.000€ 30,1 482
Entre 2.001€ i 3.000€ 18,7 300
Entre 3.001€ i 4.000€ 5,0 80
Entre 4.001€ i 5.000€ 1,0 17
Més de 5.000€ 0,4 6

No ho sap 6,6 105
No contesta 23,8 382

Total 100,0 1600


